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Sevgili Silifkeliler, 

Cumhuriyetimizin kuruluşunun 95. Yıldönümünü ve 29 Ekim Cumhuriyet Bayramını Milletçe büyük bir coşku ve heyecanla kutlamanın mutluluğunu yaşıyoruz.
Türk Milletinin istiklal ve istikbaline kasteden düşmanlara karşı 19 Mayıs 1919'da Samsun’a çıkan Atatürk’ün önderliğinde başlatılan Kurtuluş Savaşı; 
"Ya İstiklal Ya Ölüm" anlayışla, kadınıyla-erkeğiyle, genciyle-yaşlısıyla büyük bir inanç ve kararlılıkla yürütülmüş, bütün yokluklara ve zorluklara rağmen dünyada eşine ender rastlanan bir zafer kazanılmış ve bu zafer Cumhuriyetin kuruluşu ile de taçlandırılmıştır.
Türkiye Cumhuriyeti Devleti köklü bir devlet geleneğinin, binlerce yıla dayanan bir vicdanın, yüksek milli ve manevi değerlerin, tarih sahnesindeki varlığı mazlumlar için umut zalimler için korku kaynağı  ve insanlık için gurur vesilesi olmuş bir milletin emeği, istiklal ve istikbal anlayışının, vatan sevgisinin vücut bulmuş halidir. 

Türkiye Cumhuriyeti Devleti; insanlığın son kalesi olarak kurulduğu değerlerle sonsuza kadar yaşayacaktır. Çünkü Kurtuluş mücadelemizi zafere taşıyan, Cumhuriyetimizi kuran ve hayat veren ruh bugün de dimdik ayaktadır. Bu ruh; 1071'de Anadolu kapılarını Türklere aralayan, 1453'de İstanbul’u fethedip bir çağ kapatıp bir çağ açan, 
üç kıtaya sevgiyi, adaleti ve insanlık değerlerini taşıyan, Çanakkale'yi geçilmez yapan, Kocatepe’de haykıran, Urfa’yı Şanlı, Antep’i Gazi, Maraş’ı Kahraman yapan, Sakarya’yı şanlandıran ruhtur. Bu ruh; bu memleketin bölünmez bütünlüğüne göz diken hain terör örgütleri ile yıllarca yılmadan ve kararlılıkla mücadele eden ruhtur. Bu ruh; kadınıyla-erkeğiyle, genciyle- yaşlısıyla, vatanına, istiklaline, cumhuriyetine, iradesine kasteden ihanet şebekesine haddini bildirerek 15 Temmuz Destanını yazan ruhtur.
Böylesi bir ruha sahip bir milletin mensubu olmak büyük bir ayrıcalıktır. 

Bütün geçmişinde, mazlumlara sırtını dönen değil evini ve ekmeğini paylaşan, tercihini her zaman haktan ve adaletten yana kullanan bir millet olarak; önümüze çıkarılmaya çalışılan her engeli aşarak insanlığın ortak vicdanındaki, bölgemiz ve dünyadaki tüm mazlumların yüreğindeki umutları canlandırmaya ve beslemeye devam ediyoruz.
Farklılıklarımızı zenginlik olarak görüp bir olacak, iri olacak, diri olacak; geçmişten devraldığımız sorumluluklarımızı yerine getirme, Cumhuriyetimizin Kurucusu Büyük Önder M. Kemal Atatürk’ ün Türk Milletine hedef olarak gösterdiği çağdaş medeniyetler seviyesinin üzerine çıkma amacını gerçekleştirmek daha da güçlü bir Türkiye'yi inşa etmek için hep birlikte çalışmaya devam edeceğiz. 

Değerli öğretmenler, sevgili gençler; 

Eğitim toplumları çağdaş Uygarlık seviyesine yükselten vazgeçilmez temel faaliyettir. Çağdaş uygarlık seviyesine ulaşılabilmesi ve onun da üzerine çıkabilmemiz çağdaş bilgilerle beslenen, sorgulayabilen, özgür düşünen, tartışan, üreten ve paylaşmayı bilen bireyler, yüksek ilim ve teknik elamanlarının yetiştirilmesi, milli kültürümüzün yüceltilmesi ile mümkündür.
 Her genç;  özgür düşünce ve akılcı bir gözle dünyaya bakmalı ve ülkemizin kalkınmasını, gelişmiş uygarlık düzeyine çıkıp onları da aşabilmeyi kendine ideal edinmelidir. Memleket ve milleti kurtarmaya çalışanların aynı zamanda mesleklerinde birer namuslu uzman, birer bilgin olmaları gerekir. Bunu sağlayan da okuldur, eğitimdir. Bunun için; eğitimi yaygınlaştırmak, kalitesini arttırmak ve eğitimde ileri programları uygulamak, eğitim alt yapısını güçlendirmek gerektiği bilinci ile çalışmalar sürdürülmektedir.
  
Atatürk'ün ifadesiyle; öğretmenler, yeni nesli Cumhuriyetin fedakâr öğretmen ve eğitimcileri ! sizler yetiştireceksiniz. Yeni nesil sizin eseriniz olacaktır. Eserin değeri sizin beceriniz, fedakârlığınızın derecesi ile orantılı olacaktır. Cumhuriyet, fikren, ilmen, fennen, bedenen kuvvetli ve yüksek karakterli koruyucular ister. Yeni nesli bu özellik ve kabiliyette yetiştirmek sizin elinizdedir. Sizin başarınız Cumhuriyetin başarısı olacaktır.
 Bu süreçte, ilçeyi yöneten bizler, sivil toplum örgütleri, anne-babalar ve toplumun her kesimi sizlerin yanında ve destekçiniz olacaktır. Bize göre; Eğitim sadece öğretmenlere bırakılamayacak kadar önemli bir iştir. Öğretmenin dışındakilere yani bizlere düşen sorumlulukların farkında olarak sizin yanınızda olmaya devam edeceğiz.

Değerli Hanımefendiler, Sevgili Silifkeliler!

Sosyal hayatın kaynağı ailedir. Bu millet esas terbiyesini aileden almaktadır. Türk Milleti öyle analara sahiptir ki her bir devrin büyük adamlarını bu analar yetiştirmiştir. Türk kadını daha büyük nesiller yetiştirmeye kabiliyetlidir. Türkiye Cumhuriyetinde kadın Türk tarihinde olduğu gibi; en saygın yerde, her şeyin üstünde yüksek ve şerefli bir varlıktır. Türk kadını tarihte ve Cumhuriyetimizin kuruluşunda birçok faziletler göstermiştir. Türkiye Cumhuriyetinde kadınımız erkeği ile aynı haklara sahip olmanın haklı gururu ve mutluluğu ile hem Türkiye Cumhuriyetini sonsuza kadar yaşatacak evlatlara analık yapıyor, hem üretiyor, hem eğitiyor, hem de yönetiyor.

Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin Silifke’deki kurumları olarak;  bir yandan Silifke’deki eğitim seviyesini yükseltmek, eğitimde fırsat eşitliğini sağlayarak bizlere emanet ettiğiniz çocuklarımızı gençliğe, gençlerimizi de geleceğe hazırlama, bir yandan da Türkiye Cumhuriyetinin sosyal devlet olması anlayışından hareketle toplumun her kesimine hizmet etme, sosyal yardım ve soysal hizmete ihtiyaç duyan vatandaşlarımıza ve engellilere kucak açıp sıkıntılarını azaltma ve paylaşma, bu hususta sosyal duyarlılığımızı geliştirme çabası ve gayreti içindeyiz. Silifke’de yaşayan, görev yapan herkes bu konuda azami gayret göstermelidir. Bunun için bireyin söz sahibi olduğu Sivil Toplum Örgütlerini geliştirilmesi ve etkinleştirilmesi gerektiği inancını taşıyoruz. 
Devletimizin imkanlarını en iyi şekilde kullanarak Silifke'yi sahip olduğu marka değerine taşımak için; kültür ve turizm,tarım ve ticaret,gençlik ve spor,sağlık ve eğitim,sanayi ve ulaşım gibi bir çok alanda yapılan yatırım ve hizmetlerle  adeta Akdeniz 'i ısıtan bir güneş haline getirmeye yönelik çalışmalarımıza da devam ediyoruz. 

Bu anlamlı günde; Cumhuriyetimizin Kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere, O'nun Silah arkadaşlarını, Aziz Şehitlerimizi ve Kahraman Gazilerimizi rahmet ve minnetle anıyoruz.

1071 'de Anadolu kapılarını Türklere aralayanlara,İstanbul surlarına Türkün bayrağını dikenlere,Yemen'e gidip de dönmeyen Yiğitlere,

"Ben ezelden beridir hür yaşadım, hür yaşarım,
 Hangi çılgın bana zincir vuracakmış şaşarım!
 Kükremiş sel gibiyim, bendimi çiğner, aşarım, 
 Yırtarım dağları, enginlere sığmam, taşarım." Diyerek bu toprakları vatan yapan aziz ecdadımıza, 
"Biz eğilmez başlarız, her gün yeni bir zafere koşarız" diyerek Kocatepe’de haykıranlara, "Ya istiklal ya ölüm" anlayışıyla cennet bahçesine girercesine şehadete koşanlara, aziz vatanımızı işgal edip kirletme hevesindeki gafillerin hayallerini Kocatepe, Dumlupınar, Balıkesir, Manisa,.... Denizli’de toprağa İzmir’de denize gömenlere, saçı kınalı Mehmetlere, al duvaklı Zeyneplere, kahramanlar doğurup "git oğlum git ya gazi ol ya şehit" diyebilen analara, ağzı dualı eli nasırlı ninelere, ak sakallı dedelere, eli silahlı kalbi imanlı babalara, memleketin bölünmez bütünlüğü için kahramanca mücadele verirken şehit olan Yiğitlerimize, 15 Temmuz Şehitlerimize, Kahraman Gazilerimize, 
Binlerce selam olsun. 
	
Birlik ve beraberliğimiz daim, yarınlarımız aydınlık olsun.
29 Ekim Cumhuriyet Bayramımız Kutlu Olsun. 
Atatürk'ün ifadesiyle;
Türkiye Cumhuriyetini kuran Türkiye Halkına Türk Milleti Denir. Ne Mutlu Türküm Diyene.
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